
Αγαπητοί γονείς, 

σας στέλνουμε τις τελικές οδηγίες και ενημερώσεις για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Ως εκ τούτου από την 

Τρίτη 14/9/21 σχετικά με την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών από το σχολείο θα ισχύουν ΜΟΝΟ τα 

κάτωθι τα οποία και θα πρέπει να τηρούνται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ. 

1. Οι μαθητές θα προσέρχονται σύμφωνα με την ομάδα στην οποία ανήκουν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ 

ΑΛΛΑΓΗ. Φροντίσαμε να εξυπηρετήσουμε τις ανάγκες ΟΛΩΝ σας και να μην κάνετε διπλά δρομολόγια όσοι 

έχετε και παιδιά στο δημοτικό.  

Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ των μαθητών θα γίνεται κανονικά στη 13:00 το μεσημέρι για όλους τους μαθητές ΕΚΤΟΣ των 

παιδιών που παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα και των μετακινούμενων. 

2. Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική για ΟΛΟΥΣ, μαθητές και συνοδούς τόσο στο προαύλιο όσο και στους 

εσωτερικούς χώρους. 

 

3. Οι συνοδοί των μαθητών θα ΠΡΕΠΕΙ να είναι πρόσωπα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ του ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ.  Κατανοούμε τη δυσκολία που μπορεί να υπάρχει σε κάποιους γονείς, ΑΛΛΑ τα 

υγειονομικά πρωτόκολλα δεν επιτρέπουν συνεχείς αλλαγές προσώπων. ΟΛΟΙ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ τον 

ΚΙΝΔΥΝΟ που αυτό ενέχει. Οι συνοδοί λοιπόν, παραδίδουν τα παιδιά όταν οι καιρικές συνθήκες το 

επιτρέπουν στην αυλόπορτα και ΔΕΝ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ του σχολείου. Αυτό σημαίνει πως ΔΕΝ 

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΕΤΕ τα παιδιά ΚΑΙ ΦΕΥΓΕΤΕ, αλλά ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ  να 

παραλαμβάνουν το παιδί. Ενώ όταν βρέχει οι συνοδοί πλησιάζουν προς την νέα είσοδο και έξοδο (όπως 

φαίνεται στην εικόνα πιο κάτω), παραλαμβάνουν το παιδί και αποχωρούν ΑΜΕΣΩΣ χωρίς συζητήσεις με 

άλλους συνοδούς. Αν υπάρχει κάποιος ιδιαίτερος λόγος που θα πρέπει να μιλήσετε με τις εκπαιδευτικούς, 

θα πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να υπάρχει τηλεφωνική επικοινωνία με την προϊσταμένη ή τις εκπαιδευτικούς του 

Ν/Γ για να καθοριστεί κάποιο ραντεβού. 

 

4. Να γίνεται καθημερινός έλεγχος της υγείας των μαθητών! 

 

5.  Άνετο ντύσιμο, όχι πολύτιμα αντικείμενα (βραχιόλια, σκουλαρίκια κολιέ κλπ). 

 

6. Το κάθε παιδί θα εισέρχεται με μάσκα στο κτίριο , θα απολυμαίνει τα χέρια του και θα κατευθύνεται στην 

αίθουσα διδασκαλίας. 

 

7. Ο κάθε μαθητής θα πρέπει να έχει μαζί του αντισηπτικά μαντιλάκια, χαρτομάντιλα, νερό και τουλάχιστον 3 

μάσκες για τα παιδιά του πρωινού ωραρίου και 3 για τα παιδιά του ολοημέρου. Θήκη για τις καθαρές 

μάσκες και άλλη για τις βρώμικες. 

 

1η ΟΜΑΔΑ 
 

Ώρα προσέλευσης:  8:15 – 8:20 
Ώρα αποχώρησης: 13:00 

2η ΟΜΑΔΑ 
 

Ώρα προσέλευσης: 8:20 – 8:30 
Ώρα αποχώρησης: 13:00 

ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
 

Ώρα προσέλευσης: 8:10 – 8:20 
Ώρα αποχώρησης: 13:20 

Σωτήρης Δρίτσας Σωτηρία – Φωτεινή Γεωργίου Γκαμπριέλ Κάμπο 

Ορέστης Καμπάσι Μαρίνα Κάπρου Παρασκευή Τυπάλδου 

Σπύρος Πέτρου Χρήστος Κουρούνης Νικόλαος Πελώνης 

Κατερίνα Σπανού Εύα-Χαρά Κούνου Αναστάσιος Πελώνης 

Κωνσταντίνος Κολυμπίρης Πηνελόπη Μελισσάρη Ερμιόνη Πέρδικου 

Νεκταρία Κουρούνη Ελισάβετ Πελώνη Ελγκιντ Τοσκαλάρρι 

Χαράλαμπος Κουρούνης Δήμητρα Σκιαδά Λεανο Τοσκαλάρρι 

Ελισάβετ Παππά Έλιο Λούγκα Δανάη Σύρου 

Νικολέτα Χρήστου Στέλλα Χαραλάμπους  



8. Κατά την παραμονή των μαθητών στο σχολείο ως γονείς υπενθυμίστε στα παιδιά τα κάτωθι: 

 

 ΦΟΡΑΜΕ ΜΑΣΚΑ σύμφωνα με τις οδηγίες των νηπιαγωγών. 

 Δεν αγγίζουμε τους συμμαθητές μας. 

 Αποφεύγουμε την επαφή των χεριών με τα μάτια, τη μύτη, τα αυτιά και το στόμα. 

 Συμμορφωνόμαστε με τις οδηγίες των νηπιαγωγών για συχνό πλύσιμο των χεριών μας με σαπούνι. 

 Βάζουμε και βγάζουμε ΟΤΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ τη μάσκα ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ και επίσης ΠΡΕΠΕΙ να ξέρουμε να 

τοποθετούμε ΜΟΝΟΙ μας τη λερωμένη μάσκα στη ΣΩΣΤΗ θήκη. 

 

 

Πότε κάνω το self-test;;;;; 

Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις 

μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του 

μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. Η είσοδος 

των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση 

βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος.  Μαθητής/τρια  που τη Δευτέρα στον Αγιασμό 

ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ Βεβαίωση ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ 

Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη 

σχολική μονάδα.  

Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος 

αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν 

την προσέλευση στη σχολική μονάδα ΔΗΛΑΔΗ την Κυριακή και θα ΠΡΕΠΕΙ να δηλώσετε 

το αποτέλεσμα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr, η οποία είναι 

προσβάσιμη μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr - ΕΨΠ) 

και, αφού επιλέξετε την κατηγορία δήλωση αποτελέσματος - «Σχολική Κάρτα για COVID-

19», στη συνέχεια αυθεντικοποιείστε με τη χρήση των κωδικών διαπιστευτηρίων της 

Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ. (taxisnet), σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν. 4727/2020 (Α’ 184), και 



ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ…  

Να τηρώ με 

συνέπεια τις 

ώρες 

προσέλευσης 

και 

αποχώρησης 

των νηπίων!!! 

ακολουθείτε τη διαδικασία υποβολής του αποτελέσματος. Εάν το αποτέλεσμα του 

αυτοδιαγνωστικού ελέγχου είναι αρνητικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα σχολική κάρτα 

αρνητικού αποτελέσματος, την οποία και εκτυπώνετε εσείς οι γονείς Και θα επιδείξουν οι 

μαθητές κατά την είσοδό τους στο σχολείο την ημέρα του Αγιασμού. Ο δεύτερος έλεγχος, 

για την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας των σχολείων, συστήνεται να διενεργείται την 3η 

ημέρα μετά τον πρώτο αυτοδιαγνωστικό έλεγχο σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 

53950/4-9-2021 (Β ́4054) ΚΥΑ. Κατά τον ίδιο τρόπο δηλώνετε το αποτέλεσμα, εκτυπώνετε 

την βεβαίωση και τα παιδιά κατά την είσοδό τους στο προαύλιο την επιδεικνύουν στις 

εκπαιδευτικούς. 

 

Blog Ν/Γ: https://blogs.sch.gr/nipthesp/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι συνθήκες είναι δύσκολες για όλους. 

Για να είμαστε ασφαλείς και για να τα καταφέρουμε χρειάζεται: 

ΥΠΟΜΟΝΗ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ  

ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΙΑΘΕΣΗ 

https://blogs.sch.gr/nipthesp/

